

## 138<sup>th</sup> Annual Linn County Pioneer Picnic "Pioneer Logging Camps"

**Whereas**, 2025 marks the 138<sup>th</sup> Annual Linn County Pioneer Picnic in Brownsville when we welcome hundreds of visitors to our community; and

**Whereas**, Pioneer Picnic is a county-wide event and the City's recognition of this event is fitting and appropriate; and

**Whereas,** the community of Brownsville can show their support by celebrating the Linn County Pioneer Picnic, the oldest, annual, continuously celebration in the State of Oregon.

**Now, Therefore,** I, Mayor Adam Craven do hereby proclaim June 20<sup>th</sup> – 22<sup>nd</sup>, 2025, as the Linn County Pioneer Picnic – a time for the City of Brownsville to show their fondness and memories of Pioneer Picnic with the theme of "Pioneer Logging Camps."

**Attest:** 

S. Scott McDowell Administrator Approved:

Adam Craven

Mayor

Adopted this 29th day of April 2025